1.

sinA = 0.6 ¢ T, cos A +tan A 9] 3F-S FoFH? (F, 0°< A <90°
)

® 0.5 @ 0.6 ® 0.7 @ — ® —



ohe TR 2e AZHE2tE ABC oM AC 9 ZolE Tatolel. (2,
tan 78° = 4.7046 )

B

78jé0
!
A C




o

Gl
75

ojn

o] SHLZREH Z2 A At

[ 3N e)
e

B

g

o]

3

[e]
e

4

@

o
ol

B



4. o 2F3 Zo] Az ABCDE Y 09 AL g ol A
E,F,G,HE F¥oltt. oluff, pABCD &] £ & F-3lojzt,




= l:loﬂ . A
. VY
[) C [)
.
/E
=
o
9



6. The LEOIA DAC = 40°, /ACE = 15° & ©, /ADC ©] 2715
T}

@ 100° @ 105° @ 110° @ 115° ® 120°



th& 1389 AABC oA sinB = A
R V3
T,SIHCZT,ABZQﬁO]
1 AD1BC ©|t}. o] uf, AC 9] Z4
| & oot

\)

(]

5 J=X
=%



the a9} o] Mg Aol7t 1
Q1 € 91 A ColA A8 AB] 2 C

@ CD =sin40°

@ BD =1-cos40°

sin 20°

sin40°

@ ACAD = %sin40°x (14 cos40°)

® AC=

® ACAO = %sin40°



t}-& oA AABC 2} ADBC + Z}ZF /BAC = /BCD = 90° 2l
AZy47F8 ol 11, /DBC = 30°, /ACB = 45°, CD = 4cm € 9
AABC 9] go]&=?

@ 10 cm? @ 1lcm? @ 12cm?



10. Thg T o] WMAE0] Lol7h1 Q) AHEUNA cosx B LERhE
Arog

.

, A
/
1
\
VA 1
(6] B D



11, ohg 27 ol WAE9] Zol7h 30em 2 ¢ O o gsks 482
gl Holg Fatu?

D 1350 cm? @ 1350 V2 cm? ® 1350 V3 cm?

@ 2700 cm? ® 2700 V2 cm?



12. o5 AABC oA A = 45°, /B = 75°,
AB = 12cm ¥ o, BC ¢] do]& F5}o]
=t.




13.

th2 13 9] AABC ©[ A AH 9] Zo] A

=7

~-50---"

@ 25(V3-1) @ 25(3- V3) ® 25V3-1
@ 50V3-1 ® 50V3 41



14. the Azl Wolk?

D 12v3 @ 14v3 @ 16v3 @ 18vV3 & 203



15. g 23 Zol dmape] E7] whHol

dol=?

@ 19

® 20

@ 21



16. t& J%eA AD, CD, BC & ¢ 0 ¢ HAelth. AD = 9em
o] BC=4cm ¥ 9|, CD 2] do|E 15lolzt,




17. ohe 12T} 2ol 47Hd ABC ©f ZA1 B,C oA Z17He] o]
Q& 449 2L D,E ek @ o), A2-g BCDE of 915t

A 527



18. o 233 o] 9 O of WHste= 2249 ABCDE 4 /AOB =
80° & |, £C + (E 2] A7]& F-5tof=t.




19.

o2 g3t Zo] gt §e] Zojy
ol HAFHAA A - BCD o4 BC
ZHESET 5, LAED =x ¥
cosx 9 g7

F2
_g}
u

)

©
N
®
W =




the T4 5 B Aol9] Wol7t 12r o]k, 2L Aol Hot
2 919] @ PQ 9] Folg Fohul?

P

D 53 @ 43 ® 3v3 @ 23 ® V3



